



ШКОЛЬНЫЙ МИР

Выпуск №2 2022-2023 уч.г.

- Нашей школе - 75 лет!

Желонкина

- Году педагога и наставника посвящается

• Полдневская школа в лицах

Екатерина Владимировна

- Екатерина Владимировна, почему Вы выбрали профессию учителя?

- Если, сказать честно, то учителем я стать не мечтала, а вот биологией и экологией была увлечена с детства. После 11 класса решила поступать на экологический факультет Вятского государственного гуманитарного университета, но мне не хватило нескольких баллов. Учить меня платно у родителей не было возможности, и я приняла решение подать документы на другой факультет – биологический (специальность учитель биологии). Вот так начался мой непростой путь к профессии учителя длиной в пять лет.

- Яркое воспоминание о детстве?

- Каждый ребенок любит смотреть мультики или фильмы, а я в детстве не только любила их смотреть, но и показывать. Мой папа работал в сельском ДК киномехаником и часто брал меня с собой. Я очень любила перематывать бабины с кинолентой, рассматривать кадры киноплёнки, смотреть в окошечко кинозала и наблюдать за зрителями. Мне тогда было лет 5-6, но воспоминания свежи до сих пор.

- Хотели бы Вы домашнее животное?

- У меня они есть. Не представляю себе дом без питомца. Кто же будет «следить за хозяйством», пока хозяев нет дома?! Наш кот не только гоняет мышей, но следит за рыбками в аквариуме, чтобы сильно не плескались.

- Ваш девиз по жизни?

- Даже если тебя съели – у тебя есть два выхода!

- Кем Вы хотели стать в детстве?

- В детстве я хотела стать парикмахером. Подстригла не одну куклу.

- Что бы вы изменили в нашей школе?

- У нас замечательный коллектив, хорошие ребята, понимающие родители, уютная школа, но она требует капитального ремонта.



**Желонкина Екатерина Владимировна,
учитель биологии и географии
МАОУ «Полдневская ООШ», окончила Вятский
государственный гуманитарный университет,
педагогический стаж – 17 лет**

- Изменения необходимы в материально-техническом плане, например, пластиковые окна, современная мебель, оборудованные всем необходимым кабинеты.



Екатерина Владимировна –

- Кто из ваших учеников достиг многого по вашему предмету?

- Знаменитым биологом из моих учеников никто не стал, но есть ребята, которым нравилась и нравится биология и они с радостью участвуют в ежегодной муниципальной игре по биологии, демонстрируя хорошие знания. Таких учеников много и каждый год разные.

- Если бы Вы не были учителем, то кем бы Вы стали?

- Вопрос сложный, но одно я знаю точно, моя профессия была бы связана с детьми или природой. Может быть, воспитатель, может быть, флорист...

- Любите ли Вы своих учеников?

- Конечно, я люблю своих учеников. Невозможно работать учителем, если не любишь детей.

- Какое у Вас хобби?

- К сожалению, на хобби у меня абсолютно нет времени. Если бы оно было, я бы рисовала. С детства люблю рисовать, и получается неплохо. Надеюсь, на пенсии займусь рисованием вплотную.

- Любимое время года?

- Я люблю лето.

- Любимое животное?

- Любимого животного нет. Люблю всех, особенно того, кого приручила.

Вопросы подготовила Головина Светлана, школьный пресс-центр

• Полдневская школа в лицах

Нарожная Светлана Александровна

- Светлана Александровна, кем Вы хотели стать в детстве?

- В детстве я хотела стать учителем.

- Почему Вы выбрали профессию учителя начальных классов?

- В детстве мне очень нравилась моя учительница Анастасия Андреевна, она учила мою маму, моего брата, мою сестру, потом меня. Я хотела быть похожей на неё.

- Если бы Вы не были учителем, то кем бы Вы стали?

- Если бы я не была учителем, то я не знаю, кем бы я стала, но я знаю точно, что стала бы настоящим, добрым, ответственным человеком.

- Какое у Вас яркое воспоминание из детства?

- Часто я из детства вспоминаю такие моменты, когда все после школы собирались на улице и играли в различные игры: чижик, лапта. Катались на велосипеде, играли в казаки-разбойники, в прятки, осенью зарывались в осенние листья. И еще любимая игра была – это секретки, когда вырывали ямку, застилали золотинкой, опускали туда различные красивые разноцветные камушки, закрывали стеклышком, засыпали песком. И потом подругам показывали свои секретки.

- Какой предмет в школе был у Вас самым любимым?

- Любимым предметом в школе у меня была физкультура, а еще нравилась математика.

- Какой самый запоминающийся подарок в детстве Вам дарили?

- В детстве любимым подарком для меня была кукла.



Светлана Александровна в студенческие годы



Нарожная Светлана Александровна,
учитель начальных классов МАОУ «Полдневская ООШ»,
окончила Джекказганское педагогическое училище,
педагогический стаж – 35 лет

- Какие были Ваши студенческие года? Расскажите о них.

- Студенческие годы проходили активно, насыщенно, весело. Ходили в походы, участвовали в концертах. Я пела в хоре, училась играть на баяне, была очень активной студенткой.

- Кого из учеников Вы часто вспоминаете?

- Конкретно выделить кого-то ученика я не могу. Но в памяти всплывают те ребята, которые были добрыми, отзывчивыми, «звездочками» в классе, активно участвовали в жизни класса школы, были хорошими помощниками для учителя. Очень радуется, когда смотришь и видишь этих детей уже состоявшимися в жизни. Часто привожу в пример нынешним ученикам успехи учеников прошлых лет. Чувствую, что силы мои отданы не зря, мои ученики стали хорошими людьми и меня это очень радует.

- Какие советы Вы дадите ученикам?

- Хочу сказать о том, что учёба – это труд. Поэтому трудиться нужно добросовестно, ответственно. Быть дисциплинированными, любознательными и самое главное, быть добрыми по отношению к окружающим. Помнить такое правило: делай другим то, что желаешь, что бы делали тебе.

- Собираетесь ли Вы ещё преподавать в нашей школе как минимум десять лет?

- Нет, не собираюсь, поработаю еще несколько лет и уйду на заслуженный отдых. Хочу посвятить себя своей семье.

- Чем Вы занимаетесь в свободное время после работы?

- Свободного времени очень мало. В свободную минутку я хочу посидеть на диване и спокойно посмотреть телевизор. В выходные я провожу время со своими детьми и внуками.

- Какое Ваше любимое животное?

- Любимое у меня животное – кошечка.

- Какое у Вас любимое время года?

- Весна, потому что природа просыпается, свежий воздух, становится светло, нравится мне очень природа. Осень нравится..., когда осенний листопад, природа вся преображается. Но люблю и лето, когда отпуск, можно отдохнуть, погреться на солнышке, искупаться и позагорать.



Светлана Александровна и ее ученики



Начало 2023-2024 учебного года

- Если бы Вы выиграли в лотерею 1000000 рублей, на что бы Вы их потратили?

- Если бы я выиграла миллион, деньги бы разделила между членами своей семьи и некую сумму выделила бы нуждающимся детям, в детский дом.

- Куда бы Вы хотели поехать в путешествие?

- Я хотела бы попутешествовать по Москве и слетать в Дубаи.

Вопросы подготовила
Моршнина Карина,
школьный пресс-центр

- Представьте, что Вы можете загадать три желания, которые обязательно сбудутся. Что бы Вы загадали?

- Первое желание, чтобы был мир на нашей Земле; второе желание, чтобы все были здоровы и счастливы; и третье желание, чтобы наконец-то построили нам новую красивую школу.

Интересные факты о профессии УЧИТЕЛЬ

Учитель в России — это больше, чем учитель.

Это опытный наставник, старший друг и человек, на долю которого выпадает огромная ответственность. Реалии современного мира стремительно меняются, но внутреннее содержание понятия «Учитель» не меняется никогда.

- Мировые опросы показывают, что учителя уступают только военным и врачам в рейтинге профессий, от которых зависит благосостояние общества. Можно поднять этот пункт еще выше, ведь от учителей зависит настоящее и будущее каждого ребенка.

- Исследователи отмечают, что учитель столь же тяжелая профессия, как и диспетчер воздушного движения, пилот или пожарный. Уровень стресса у них находится примерно на одинаковом уровне.

- По мнению учителей, современные дети приходят к ним с каждым годом все с большими проблемами. А потому и круг «интересов» педагогов неуклонно расширяется в сторону психологии.

- По результатам всероссийского опроса, более 92% считают профессию учителя творческой и очень сложной.

Дорогие учителя,
оставайтесь, пожалуйста, креативными и энергичными суперпрофессионалами!

• Полдневская школа в лицах

Гришакова Юлия Евгеньевна

- Юлия Евгеньевна, кем Вы хотели стать в детстве?

- В дошкольном возрасте я был очень ветрена: хотела быть и певицей, и принцессой, и амазонкой, как и многие девчонки в этом возрасте. С годами мои предпочтения менялись... На смену пришло желание стать учителем. Эта профессия казалась мне классной по нескольким причинам: учитель - умный и красивый; нужно заниматься с детьми, учить их, а особенно вызывать к доске, проверять тетради и выставлять оценки в журнал.

- Почему Вы выбрали профессию учителя?

- Учитель - профессия особая. Очень уж большие задачи стоят перед ним. Большая ответственность и большая любовь. Любовь - определяющее качество этой профессии. Прежде всего любовь к детям, вряд ли без неё можно стать учителем... Любовь к труду - профессия учителя предполагает ежедневную упорную работу. Любовь к жизни - без оптимизма в школе не выжить. Таким образом, моя «любовь» стала главной мотивацией в выборе профессии учитель

- Нравится ли Вам ваша профессия?

- Да, потому что мне нравится работать с детьми, постоянно совершенствовать свои знания, развиваться, расти в профессиональном плане, я могу реализовать свои творческие способности.



Гришакова Юлия Евгеньевна - учитель
технологии и ОБЖ МАОУ «Полдневская ООШ»,
окончила «Профессионально - педагогический колледж»,
педагогический стаж - 15 лет

- Опишите, пожалуйста, свой профессиональный труд тремя прилагательными?

-Мудрый, справедливый, терпеливый.

- Какая у Вас любимая техника рукоделия?

- Фантазия женщины удивительна и многогранна, она может подтолкнуть свою хозяйку к занятию творчеством с любым подручным материалом. Поэтому и видов рукоделия большое количество. Поэтому я изучаю и пробую разные техники. Вообще, рукоделие для меня - это не просто хобби, это - антистресс.

- Можете ли Вы с уверенностью сказать, что Вы счастливый человек?

- Этот вопрос я задаю себе время от времени. И хотя каждый человек определяет счастье по-своему, я уверена, что у меня есть все основания считать себя счастливой. Во-первых, я имею здоровье. Во-вторых, меня есть любящая семья и верные друзья. Кроме того, у меня есть возможность заниматься тем, что я люблю. В конечном счёте, счастье - это состояние души. И я чувствую, что моя душа наполнена радостью и благодарностью за всё, что у меня есть.

- Расскажите о своем идеальном дне?

- Для меня идеальный день, это когда хорошо вчера, сегодня и завтра. Когда у тебя приятные воспоминания о прошлом дне и всё чудесно в моменте здесь и сейчас.

- О воплощении какого желания Вы бы попросили Золотую рыбку, если бы она оказалась у Вас в руках?

- Я бы попросила у Золотой рыбки мира и благополучия на всей земле.

- С какой «звездной» личностью Вы могли бы себя сравнить?

- Я несравнима. Я - индивид, как и каждый человек. Поэтому я не буду себя сравнивать ни с кем.



Юлия Евгеньевна -

- Какие качества в человеке считаете самыми значимыми, важными?

- Самые главные качества человека - это доброта, честность, ответственность, толерантность и смелость. Эти качества помогают людям быть лучше и создавать гармоничные отношения с другими людьми.

- Вы предпочтете активный отдых или пассивный? Лучший отдых для Вас это ... (продолжите).

- Лучший отдых для меня - это время, проведенное с близкими людьми в спокойной и уютной обстановке.

- Если бы Вы выиграли в лотерею 12 миллионов рублей, как бы Вы их потратили?

- Не знаю... Я ж не выигрывала 12 миллионов рублей...

- Какие фильмы Вы любите? Ваш любимый фильм(ы)?

- Я смотрю фильмы по настроению. Именно от настроения и настроения зависит просмотр того или иного фильма.

- Как Вы любите проводить свободное время?

- Зависит от настроения от того, сколько есть для этого времени. Порой хочется пообщаться с близкими, на них всегда не хватает времени и это печально. Бывает, что очень хочется организовать маленький праздник для себя и близких. Просмотр хорошего фильма - чудесное времяпровождение. Иногда – это полное одиночество и тишина. Люблю ехать на машине за рулем в никуда, и чтобы мысли были ни о чём. В основном, пожалуй, всё, хотя список может быть намного длиннее.



Юлия
Евгеньевна
и
девушки
7 класса



Сентябрь 2020 года

- Какие советы Вы дадите своим ученикам?

- Человек при любых обстоятельствах должен оставаться ЧЕЛОВЕКОМ: и в отношении к своим родным, и в отношении к другим людям, и в отношении к природе, и в отношении своего народа, и своей Родины.

- Ваше жизненное кредо?

- «Всё, что ни делается в жизни, всё к лучшему». Долгое время, данное кредо было моим компасом в принятии решений и выборе действий. Теперь в моей жизни новое кредо – «Будь сильной, будь смелой, будь самой собой!»



Юлия Евгеньевна со своими выпускниками 2021 года



Юлия Евгеньевна и юноши 7 класса

Вопросы подготовила
Черных Вероника,
школьный пресс-центр

Самые яркие факты о педагогах и образовательных системах мира

– Одна из самых высоких нагрузок на учителей зафиксирована в Японии, эти трудоголики работают 54 часа в неделю. Работа учителем считается очень престижной, поэтому конкурс на рабочее место учителя в Японии – 20–30 человек на место.

– По статистике самые высокие оклады получают учителя в Люксембурге, Германии, Швейцарии. Их оклады выше средней зарплаты по стране.

- В Бангладеш учителя работают в плавающих классах. И это вовсе не роскошь, а необходимость. В Бангладеш наводнения – частое явление, ученики в это время не могут добраться до места учебы. Чтобы решить эту проблему, компании-спонсоры

придумали плавучее обучение. Учителя на лодках забирают учеников из домов, в лодках же и проходит обучение, после занятий детей развозят обратно по домам.

- В разных странах используется собственная система, по которой оценивают успешность учеников. Так, в Чехии высшим баллом считается- 1, а низшим - 2. В США учеников оценивают, используя буквы (A, B, C, D), а во Франции актуальна 20-уровневая система.

- В США соблюдается тайна отметок. Учителя просто подзывают к себе учеников и показывают им оценку, а родители могут узнать об успехах своего ребенка только раз в полгода при получении табеля.

• Полдневская школа в лицах

Семёнова Ольга Анатольевна

- Ольга Анатольевна, почему Вы выбрали профессию учителя физкультуры?

- Любила спорт. Пошла по стопам отца.

- Тяжело ли быть учителем физкультуры?

- Да, тяжело. Но крайне интересно.

- Кто является самой большой гордостью в Вашей жизни?

- Мой папа - Семёнов Анатолий Ильи. Вся моя семья.

- Расскажите, пожалуйста, о своих планах на ближайшее будущее?

- Жить, работать. Наслаждаться каждой минутой общения со своими близкими, друзьями.

- Если бы Вы имели возможность встретиться с собой маленькой, что бы Вы себе сказали?

- Ты выбрала правильный путь...

- Кто из Ваших воспитанников добился больших успехов в спорте?

- Все мои воспитанники в разные периоды добивались определенных успехов. И я горжусь, что они прошли этот путь со мной.

- Что помогает Вам избавиться от стресса?

- Отдых в кругу семьи.

- Вы просматриваете социальные сети?

- Да, просматриваю новости и новые фотографии. Общаюсь с родственниками, которые живут далеко.

- Какой вид отдыха Вы предпочитаете?

- Поездки и путешествия на автомобиле.

- Какая была Ваша детская мечта?

- Хотела достичь высоких результатов в спорте, и чтобы меня показывали по телевизору.

- Что Вы цените в людях?

- Искренность, честность, ответственность, трудолюбие, доброту, стремление....

- Хотели бы Вы иметь собаку?

- Да! И она у меня есть!



Семёнова Ольга Анатольевна - учитель физической культуры МАОУ «Полдневская ООШ», окончила УрГПУ, педагогический стаж - 25 лет.

- На чьём концерте Вы хотели бы побывать?

- На концерте Полины Гагариной.

- В какую страну Вы хотели бы поехать отдыхать?

- В Италию.

- С каким человеком из спортивного мира Вы хотели бы встретиться? Почему именно с ним?

- С Еленой Вяльбе. Она - великая лыжница, грамотный руководитель.

- На каком спортивном мероприятии Вы однозначно побывали бы, если бы представилась возможность?

- На Зимних Олимпийских играх.

- Ваши любимые виды спорта?

- Лыжные гонки, баскетбол.



Вопросы подготовила Черных Вероника, школьный пресс-центр



Ольга Анатольевна со своими выпускниками 2012 года



Школьные годы Ольги Анатольевны